ACORD DE PARTENERIAT

(Acordul încheiat între Beneficiar şi Partener/Parteneri)

Art. 1. Părţile

1. Centrul Școlar de Educație Incluzivă, cu sediul în Baia Mare, str. 8 Martie, nr. 5, jud. Maramureș, codul fiscal 14133783, având calitatea de Lider parteneriat  
2. Liceul Tehnologic Agricol „Alexiu Berinde”, cu sediul în Seini, str. Victoriei, nr.2, jud. Maramureș, codul fiscal 4884830, având calitatea de Partener 1
3. Consiliul Județean Maramureș, cu sediul în Baia Mare, str. Gheorghe Șincai, nr. 46, codul fiscal 3627315 , având calitatea de Partener 2, 

4. Inspectoratul Școlar Județean Maramureș, cu sediul în Baia Mare, str. Petofi Sandor, nr. 12-14, jud. Maramureș, cod fiscal 3694713 având calitatea de Partener 3
au convenit următoarele:

Art. 2. Obiectul

(1) Obiectul acestui parteneriat este de a stabili drepturile şi obligaţiile părţilor, contribuţia financiară proprie a fiecărei părţi la bugetul proiectului, precum şi responsabilităţile ce le revin în implementarea activităţilor aferente proiectului: „Alături de tine pentru pasul următor”, care este depus în cadrul Programului Operaţional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 6 Prioritatea de investiție 10i „Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, non formale și informale pentru reintegrarea în educație și formare”, apel de proiecte  nr 4, Programul „Școala pentru toți” 105519-171 

(2) Cererea de finanţare, inclusiv anexele sale, sunt parte integrantă a acestui acord.

Art. 3. Principiile de bună practică ale parteneriatului

(3) Toţi partenerii trebuie să contribuie la implementarea proiectului şi să îşi asume rolul lor în cadrul proiectului, aşa cum acesta este definit în cadrul prezentului Acord de Parteneriat.

(4) Părţile trebuie să se consulte în mod regulat şi să se informeze asupra tuturor aspectelor privind evoluţia proiectului.

(5) Toţi partenerii trebuie să implementeze activităţile cu respectarea standardelor profesionale şi de etică cele mai înalte.

(6) Partenerii sunt obligaţi să respecte regulile privitoare la conflictul de interese şi regimul incompatibilităţilor, iar, în cazul apariţiei unui asemenea conflict, să dispună luarea măsurilor ce conduc la evitarea, respectiv stingerea lui inclusiv, dar fără a se limita la, informarea a AMPOCU/OIPOCU responsabil în legătură cu orice situație care dă naștere sau este posibil să dea naștere unui astfel de conflict, în termen de 3 (trei) zile lucrătoare de la data apariției unei astfel de situații. În caz contrar, semnatarii prezentului acord înţeleg că poate fi reziliat contractul de finanțare prin decizia AMPOCU/OIPOCU responsabil de plin drept, fără punere în întarziere, fără intervenţia unui tribunal arbitral/unei instante judecătoreşti şi fără îndeplinirea altor formalităţi, cu excepţia transmiterii către Liderul de parteneriat a unei simple informări cu privire la rezilierea Contractului de finanțare. 

Art. 4 Roluri şi responsabilităţi în implementarea proiectului

(7) Rolurile şi responsabilităţile sunt descrise în tabelul de mai jos şi corespund prevederilor din Cererea de finanţare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare partener:

	Organizaţia

	Roluri şi responsabilităţi

	Lider de proiect 
	Liderul de proiect va fi implicat în activitatea A1 Management. A1.1 Management - Solicitantul isi va asuma rolul de lider al parteneriatului si responsabilitatea finala pentru management si implementare. A1.2 Achiziții – vor fi externalizate de solicitant. 

A2 Informarea și promovarea: solicitantul va fi implicat în toate subactivitățile acestei activități: A2.1 Identitatea vizuală a proiectului, A2.2 Elaborarea și diseminarea materialelor de promovare, A2.3 Dezvoltarea și întreținerea paginii web A2.4 Campanii de promovare, conferințe -  va crea un set de elemente privind identitatea vizuala a proiectului – logo, sigla, culori, dimensiuni, etc., va crea un antet alb-negru si un antet color care vor fi utilizate in toate documentele proiectului si in paginile website-ului.

În cadrul activității A3 Identificarea, selectarea, înregistrarea și formarea GT (260 cadre didactice) S va fi implicat în toate subactivitățile. A3.1 Elaborarea documentelor de selectare A3.2 Selectarea GT cadre didactice și A3.3 Formarea GT – activitate externalizată de solicitant. S va înregistra și va monitoriza modul de distribuire a burselor pentru 260 cadre didactice. 

A4 Identificarea, selectarea GT (200 preșcolari și 540 elevi), subactivități A4.1 Elaborarea documentației de selecție, A4.2 Selecția GT – CSEI va îndruma și montoriza această activitate, fiind implicat în elaborarea documentației dar și în selecția și înregistrarea GT

A5. Sprijin pentru 200 preșcolari și 540 elevi care participă la programul „Grădinița prietenoasă”/„Școala prietenoasă” cuprinde subactivitățile A5.1 Elaborare orar de desfășurare program – S prin coordonatorul de programe se va ocupa de programul „Școala prietenoasă”, A5.2 Derulare program – S va fi implicat in monitorizarea și derularea programului „Școala prietenoasă”, A5.4Consiliere psiho-pedagogică. Activitatea principala a S va fi cea de informare directa, de coordonare si monitorizare a activitatilor desfasurate in cadrul programului „Scoala Prietenoasa”. Acest program va cuprinde 540 de elevi, clasele V-X, din județul Maramureș.
Resurse umane implicate: Manager, Expert informare si promovare, Responsabil web site,  Expert asistent social, Expert elaborare documentație de selecție GT, Coordonator programe „Școala prietenoasă”, Expert asistent medical, Expert arie curriculară Limbă și comunicare, Expert arie curriculară Matematică și știință, Expert arie curriculară Tehnologii, Expert derulare activități practice, Expert derulare activități creativ-artistice, Expert derulare activități sportive, Expert activități educativ-civice, Responsabil supraveghere și monitorizare grupe elevi, Expert psiholog, Asistent responsabil proiect, Responsabil financiar, Secretar. 
 Resursele materiale proprii puse la dispoziția proiectului: săli de clasa, ateliere, birouri dotate cu echipamente IT, cabinet informatică, sala de sport, teren de sport, mașini personale

Resursele ce vor fi achiziționate in cadrul proiectului: dotarea unei camere multisenzoriale, dotarea cu echipamente specifice a atelierelor de mecanică, textile – confecții, construcții, alimentație publică, dotarea cu echipament IT a cabinetelor, materiale didactice necesare desfășurării activităților din cadrul proiectului 

	Partener 1

	A1 Management, A1.1 Management – are rolul de monitorizare a activității la nivelul partenerului  P1
A2 Informare și promovare, A2.1 Identitatea vizuală a proiectului, A2.2 Elaborarea și diseminarea materialelor de promovare, A2.4 Campanii de informare, conferințe - va crea un set de elemente privind identitatea vizuala a proiectului – logo, sigla, culori, dimensiuni, etc., va crea un antet alb-negru si un antet color care vor fi utilizate in toate documentele proiectului și în paginile website-ului. A3 Identificarea, selectarea, înregistrarea și formarea GT (260 cadre didactice) P1 va fi implicat în primele două subactivități. A3.1 Elaborarea documentelor de selectare A3.2 Selectarea GT cadre didactice A4 Identificarea, selectarea GT (200 preșcolari și 540 elevi), subactivități A4.1 Elaborarea documentației de selecție, A4.2 Selecția GT –implicat în elaborarea documentației dar și în selecția și înregistrarea GT

A5 Sprijin pentru 200 preșcolari și 540 elevi care participă la programul „Grădinița prietenoasă”/„Școala prietenoasă”, A5.1 Elaborare orar de desfășurare program – P1 va fi responsabil de orarul de desfășurare al programului „Grădinița prietenoasă”, A5.2 Derulare program, A5.3 Interviu structurat pentru 200 de preșcolari - va inregistra participantii si va monitoriza modul de acordare a burselor prevazute pentru prescolari.
Resurse umane implicate: Coordonator proiect, Expert informare si promovare, Responsabili supraveghere și monitorizare grupe, Expert derulare activități sportive, Expert derulare activități practice, Expert selectare GT, Expert elaborare documentație de selecție GT, Expert psiholog, Coordonator programe „Grădinița prietenoasă”, Expert derulare activități creativ-artistice preșcolari, Expert derulare activități educativ-civice preșcolari, Expert asistent medical, Contabil, Secretar. 
 Resursele materiale proprii puse la dispoziția proiectului: săli de clasa, ateliere, birouri dotate cu echipamente IT, cabinet informatică, sala de sport, teren de sport, mașini personale

Resursele ce vor fi achiziționate in cadrul proiectului:


	Partener 2
	A1 Management, A1.1 Management – are rolul de monitorizare a activității la nivelul partenerului  P2
A2 Informare și promovare, A2.2 Elaborarea și diseminarea materialelor de promovare, A2.4 Campanii de informare, conferințe - va organiza conferințele de lansare și finală proiect.

A5 Sprijin pentru 200 preșcolari și 540 elevi care participă la programul „Grădinița prietenoasă”/„Școala prietenoasă”, A5.3 Interviu structurat pentru 200 de elevi – Va conlucra cu P1 și P3 pentru o determinare cât mai completă a competențelor preșcolarilor. 
A5.5 Dezvoltare de parteneriate între grădinițe-școli-comunitate locală-instituții private – Pentru asigurarea sustenabilității și transferului de cunoștințe, a schimbului de experiență va încheia și dezvolta parteneriate acționând în primul rând în zonele școlilor asociate. A5.6 Organizare evenimente de promovare activități GT  - Se va implica în organizarea a două evenimente care să promoveze valorile incluziunii sociale: importanța educației, implicarea socială, responsabilitatea civică, depășirea prejudecăților, toleranța socială, etnică și religioasă, se vor crea atitudini care să influențeze schimbarea comportamentelor fața de grupurile vulnerabile, discriminarea și stigmatizarea lor. Evenimentele vor fi completate de expoziții cu lucrările efectuate de GT în cadrul activităților desfășurate în proiect. 

Resurse umane implicate: Coordonator proiect, Expert asistent social, Expert organizare evenimente, Expert dezvoltare parteneriate, Contabil, Expert informare si constientizare locala.
Resursele materiale proprii puse la dispoziția proiectului: birouri dotate cu echipamente IT.


	Partener 3
	A1 Management, A1.1 Management – are rolul de monitorizare a activității la nivelul partenerului  P3

A2 Informare și promovare, A2.2 Elaborarea și diseminarea materialelor de promovare, 

A3 Identificarea, selectarea și formarea GT (260 cadre didactice) A3.1 Elaborarea documentelor de selectare A3.2 Selectarea GT cadre didactice  

A4 Identificarea, selectarea GT (200 preșcolari și 540 elevi), subactivități A4.1 Elaborarea documentației de selecție, A4.2 Selecția GT –implicat în elaborarea documentației dar și în selecția și înregistrarea GT

A5 Sprijin pentru 200 preșcolari și 540 elevi care participă la programul „Grădinița prietenoasă”/„Școala prietenoasă”, A5.3 Interviu structurat  - Va asigura sprijin în derularea programului și va aplica un interviu structurat celor 200 preșcolari.

Resurse umane implicate: Coordonator proiect, Expert elaborare documentație de selecție și selectare GT, Expert psiholog, Contabil

Resursele materiale proprii puse la dispoziția proiectului: birouri dotate cu echipamente IT, mașini personale




(8) Pentru  a activităţile desfăşurate în conformitate cu cererea de finanțare și cu alin (1), Partenerii vor angaja urmatoarele cheltuieli, dupa cum urmează: 

	Organizaţia
	Valoare estimată a cheltuielilor eligibile angajate pe perioada proiectului*    [lei]

	Liderul de parteneriat
	     6.956.913,61 lei

	Partener 1
	     1.625.731,61 lei

	Partener 2
	        449.086,80  lei

	Partener 3
	241.953,06 lei

	Total (se va corela cu valoarea eligibilă a proiectului)
	9.273.685,08 lei


(9) Notă : * valorile menționate vor fi cele existente în cererea de finanțare.

(10) Partenerii vor asigura contribuţia proprie la cheltuielile totale ale proiectului aşa cum este precizat în Cererea de finanţare şi în prezentul acord.

	Organizaţia

	Contribuţia (unde este cazul)

	Centrul Școlar de Educație Incluzivă Baia Mare 
	        139.138,27  lei
         2 (%) 

	Liceul tehnologic Agricol „Alexiu Berinde” Seini
	          32.514,63 lei
         2%

	Consiliul Județean Maramureș
	            8.981,74 lei
          2%

	Inspectoratul Școlar Județean Maramureș
	            36.292,96 lei

          15%


Responsabilitățile privind derularea fluxurilor financiare sunt conforme cu prevederile Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobate prin HG nr. 93/2016.
Art. 5. Perioada de valabilitate a acordului

Perioada de valabilitate a Acordului începe la data semnării prezentului Acord și încetează la data la care Contractul de Finanțare aferent proiectului își încetează valabilitatea. Prelungirea perioadei de valabilitate a contractului de finanțare conduce automat la extinderea Perioadei de valabilitate a prezentului acord. 

Art. 6. Drepturile şi obligaţiile liderului de proiect (Partenerului 1,2,3)
A.Drepturile liderului de parteneriat

(11) Liderul de Parteneriat are dreptul să solicite celorlalţi parteneri furnizarea oricăror informaţii şi documente legate de proiect, în scopul elaborării rapoartelor de progres, a cererilor de rambursare și altor documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare.

B.Obligaţiile liderului de parteneriat

(12) Liderul de parteneriat va transmite  Cererea de finanţare în sistemul electronic. 

(13) Membrii parteneriatului acordă prin prezenta un mandat de reprezentare Liderului de parteneriat, potrivit art.2013 și următoarele din Codul civil, pentru a încheia contractul de finanțare cu AMPOCU/OI delegat în numele Parteneriatului, precum și pentru a reprezenta membrii Parteneriatului față de AMPOCU/OI delegat, pentru orice aspect legat de implementarea Proiectului și derularea contractului de finanțare.

(14) In cazul proiectelor implementate in parteneriat, Beneficiarul / Liderul de parteneriat  reprezintă şi acţionează în numele Parteneriatului în scopul executării Contractului de finanțare si va avea autoritatea necesară pentru a angaja legal toţi partenerii, în scopul îndeplinirii rolurilor şi responsabilităţilor, derulării activităţilor şi asigurarea resurselor umane, materiale şi financiare, aşa cum sunt acestea asumate de fiecare partener, în conformitate cu prevederile Acordului de parteneriat.

(15) Liderul de parteneriat va consulta partenerii cu regularitate, îi va informa despre progresul în implementarea proiectului şi le va furniza copii ale rapoartelor de progres şi financiare, precum și copii ale altor documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare

(16) Propunerile pentru modificări importante ale proiectului (e.g. activităţi, parteneri etc.), trebuie să fie convenite cu partenerii înaintea solicitării aprobării de către AMPOCU/OI  

(17) Înlocuirea unuia dintre parteneri fără consimţământul scris al acestuia, este posibilă doar în cazul nerealizării culpabile a activităților asumate și/sau ca urmare a nerespectării procedurilor stabilite pentru buna implementare a proiectului de către partenerul în cauză, dovedite de ceilalți membrii ai Parteneriatului către AMPOCU/OI delegat, sau în ipoteza deschiderii procedurii de insolvență a partenerului în cauză.

(18) Liderul parteneriatului este responsabil cu transmiterea cererilor de prefinanţare/plată/rambursare și a cererilor de rambursare aferente cererilor de prefinanțare/plată către AMPOCU/OI conform prevederilor contractului de finanţare și a legislației aplicabile.

(19) Pentru proiectele implementate în parteneriat, liderul de parteneriat depune cererea de prefinanțare/plată/rambursare, iar autoritatea de management virează, după efectuarea verificărilor, valoarea cheltuielilor rambursabile în conturile Beneficiarului/Liderului de parteneriat/Partenerilor care le-au efectuat, fără a aduce atingere contractului de finanțare şi prevederilor acordului de parteneriat, parte integrantă a contractului de finanțare.

(20) Liderul de parteneriat are obligația de a da curs solicitărilor partenerilor privind depunerea de cereri de prefinanțare/plată/rambursare, pentru cheltuielile previzionate/efectuate de către parteneri.

(21) În cazul în care unul din partenerii nu duce la îndeplinire una sau mai multe din obligaţiile care le revin (e.g. implementarea unor activităţi, asigurarea contribuţiei la cofinanţarea proiectului, respectarea normelor în vigoare privind procedura de atribuire a contractelor de achiziţie publică), semnatarii  prezentului acord de parteneriat înţeleg şi acceptă că se poate înlocui un Partener din cadrul  Parteneriatului cu o altă  entitate  cu personalitate juridică care  îndeplineşte condiţiile reglementate de Ghidul Solicitantului Condiţii Generale şi Specifice, proporțional cu partea rămasă de executat din contract și  care  preia cel puţin obligaţiile restante din cele asumate de partenerul pe care îl înlocuieste.

(22) Liderul de parteneriat este responsabil pentru neregulile identificate în cadrul proiectului aferente cheltuielilor proprii conform notificărilor și titlurilor de creanță emise pe numele său de către AMPOCU/OI.

Art. 7 Drepturile şi obligaţiile Partenerilor 1,2,3,4
A.Drepturile Partenerilor 1,2,3,4
(23) Cheltuielile angajate de Partenerii sunt eligibile în acelaşi fel ca şi cheltuielile angajate de către liderul de proiect corespunzător rolurilor avute în proiect.

(24) Partenerii au dreptul să fie consultaţi cu regularitate de către liderul de parteneriat, să fie informaţi despre progresul în implementarea proiectului şi să li se furnizeze, de către liderul de parteneriat copii ale rapoartelor de progres şi financiare, precum și copii ale altor documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare.

(25) Partenerii au dreptul să fie consultaţi, de către liderul de parteneriat, în privinţa propunerilor pentru modificări importante ale proiectului (e.g. activităţi, parteneri etc.), înaintea solicitării aprobării de către Autoritatea de management / Organismul intermediar.

(26) Partenerii au dreptul să solicite Liderului de parteneriat depunerea de cereri de prefinanțare/plată/rambursare, pentru cheltuielile previzionate/efectuate, după caz.

B.Obligaţiile Partenerilor1,2,3,4 

(27) Partenerii sunt obligaţi să transmită copii conforme cu originalul după documentaţiile aferente achiziţiilor efectuate în cadrul proiectului, în scopul elaborării cererilor de plată/rambursare. De asemenea Partenerii trebuie să pună la dispoziţia Liderului de parteneriat documentele necesare ce atestă realizarea activităţilor asumate şi a cheltuielilor efectuate.
(28) Partenerii sunt obligaţi să furnizeze orice informaţii de natură tehnică sau financiară legate de proiect, solicitate de către Autoritatea de Management, Organismul Intermediar, Autoritatea de Certificare, Autoritatea de Audit, Comisia Europeană sau orice alt organism abilitat să verifice sau să realizeze auditul asupra modului de implementare a proiectelor cofinanţate din instrumente structurale. 

(29) Partenerii sunt obligaţi să furnizeze liderului de proiect orice informaţii sau documente privind implementarea proiectului, în scopul elaborării rapoartelor de progres precum și orice alte documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare.

(30) Partenerii sunt responsabili pentru neregulile identificate în cadrul proiectului aferente cheltuielilor proprii conform notificărilor și titlurilor de creanță emise pe numele lor de către AMPOCU/OI.

Art. 8 Achiziții publice 

(1) Achiziţiile în cadrul proiectului vor fi făcute de către fiecare membru al parteneriatului, cu respectarea condiţiilor din contractul de finanţare, a legislației aplicabile în domeniul achizițiilor publice pentru proiectele cu finanțare nerambursabilă  şi/sau în conformitate cu documentele subsecvente emise de AMPOCU în vederea implementării proiectului  și/sau alte organisme abilitate, după caz.
Art. 9 Proprietatea
(1) Părţile au obligaţia să menţină proprietatea proiectului şi natura activităţii pentru care s-a acordat finanţare, pe o perioadă de cel puţin 3 ani după finalizare / dare în exploatare şi să asigure exploatarea şi întreţinerea în această perioadă.
(2) Părţile au obligaţia să menţină proprietatea proiectului şi natura activităţii pentru care s-a acordat finanţare, pe o perioadă de cel puţin 3 ani după finalizare / dare în exploatare şi să asigure exploatarea şi întreţinerea în această perioadă - în situații care vizează menținerea investițiilor sau a locurilor de muncă create de IMM-uri.

  (3) Înainte de sfârşitul proiectului, părţile/partenerii vor conveni asupra modului de acordare a dreptului de utilizare a echipamentelor, bunurilor etc. achiziţionate prin proiect, precum și a titlurilor și drepturilor de proprietate intelectuală și industrială privind rezultatele proiectului. Copii ale titlurilor de transfer vor fi ataşate raportului final.

(4) Părţile au obligaţia de a asigura funcţionarea tuturor bunurilor, echipamentelor achiziţionate din finanţarea nerambursabilă, la locul de desfăşurare a proiectului şi exclusiv în scopul pentru care au fost achiziţionate, pe perioada de min 3 ani de la finalizarea implementarii proiectului.

(5) Părţile au obligaţia să nu înstrăineze, închirieze, gajeze bunurile achiziţionate ca urmare a obţinerii finanţării prin Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020, pe o perioadă de 3  ani de la finalizarea proiectului, conform paragrafului (1).

Art. 10 Confidențialitate

(31) Părţile semnatare ale prezentului acord convin să păstreze în strictă confidenţialitate informaţiile primite în cadrul şi pe parcursul implementării proiectului şi sunt de acord să prevină orice utilizare sau divulgare neautorizată a unor astfel de informaţii. Părțile înțeleg să utilizeze informaţiile confidenţiale doar în scopul de a-şi îndeplini obligaţiile din prezentul Acord de Parteneriat.

Art. 11 Legea aplicabilă

(32) Prezentului Acord i se va aplica şi va fi interpretat în conformitate cu legea română.

(33) Pe durata prezentului Acord, părţile vor avea dreptul sa convină în scris asupra modificării anumitor clauze, prin semnarea unui nou acord de parteneriat si aprobarea acestuia de către AMPOCU/OI prin act adiţional la contractul de finanțare, oricând interesele lor cer acest lucru sau când aceste circumstanţe au loc şi nu au putut fi prevăzute în momentul în care s-a încheiat prezentul Acord de Parteneriat.

Art. 12 Dispoziţii finale

(34) Toate posibilele dispute rezultate din prezentul acord sau în legătură cu el, pe care părţile nu le pot soluţiona pe cale amiabilă, vor fi soluţionate de instanţele competente.

(35) Semnatarii prezentului acord de parteneriat înţeleg şi acceptă faptul că nerespectarea culpabilă a prezentului acord de parteneriat, îndeosebi în relaţia cu AMPOCU/OI responsabil, poate avea drept consecinţă rezilierea contractului de finanţare şi, după caz, excluderea Liderului de parteneriat, a oricăruia dintre parteneri sau a tuturor membrilor Parteneriatului de la acordarea de finanţare nerambursabilă , pentru o perioadă de până la 2 ani, în condiţiile specificate în Ghidul Solicitantului – Condiţii Generale şi Condiţii Specifice.

Întocmit în 6  exemplare, în limba română, câte unul pentru fiecare parte şi un original pentru cererea de finanţare.
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